

Unterer Grasweg 10

Tel.: 0172 2890614

65597 Hünfelden-Ohren

E-Mail: vorstand@tsg-ohren.de

Turn- und Sportgemeinschaft Ohren 1895 e.V.

Fußball • Gymnastik • Tanzen • Turnen • Yoga • Aikido • Zumba

TSG Ohren 1895 e.V. * Unterer Grasweg 10 * 65597 Hünfelden-Ohren

BEITRITTSERKLÄRUNG

Geschlecht: □ Männlich / □ Weiblich / □ Divers			
Name:		Vorname:	
Straße:		PLZ/Wohnort:	
Telefonnummer:		E-Mail:	
Geburtsdatum:		Eintrittsdatum:	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	□ Showdance	Abteilungen mit Zusatzbeitrag Yoga ness	
Grundbeitrag (Pro Jahr) Erwachsene (ab 16 Jahren): 60,- € Kinder: 36,- € Familie: 144,- €		Zusatzbeitrag Yoga (Pro Jahr) Erwachsene 36,- € / Kinder 24,-€	
Hinweis: Der Zusatzbeitrag ist zuzüglich zum Grundbeitrag zu entrichten.			
Die Satzung der TSG Ohren 1895 e.V. wird anerkannt. Den umseitig beschriebenen Informationen zur Vereinbarung über den Einzug von Forderungen durch SEPA-Basis Lastschrift, sowie der Veröffentlichung von Fotos und Videos stimme ich zu. Die in der Beitragsordnung festgelegten Arbeitsstunden sind mir bekannt. Eine Kündigung ist dem Vorstand schriftlich mitzuteilen. Die Kündigungsfrist kann in der Satzung eingesehen werden. Die in der Beitragsordnung geregelten Arbeitsstunden sind mir bekannt. Wechsel der Kontakt- oder Kontodaten sind dem Vorstand unmittelbar mitzuteilen.			
Ort / Datum			
TSG Ohren 1895 e.V.	Vorstand	Vereinsregister	

Christopher Lenz

Steffen Kegel

Stefanie Sturm

Carina Grossmann

Amtsgericht Limburg an der Lahn

Landessportbund Hessen

Vereinsnummer 14171

7 VR 260

1. Vorsitzender

2. Vorsitzender

1. Schriftführerin

1. Kassiererin



Turn- und Sportgemeinschaft Ohren 1895 e.V.

Fußball • Gymnastik • Tanzen • Turnen • Yoga • Aikido • Zumba

TSG Ohren 1895 e.V. * Unterer Grasweg 10 * 65597 Hünfelden-Ohren

BEITRITTSERKLÄRUNG

Vereinbarung über den Einzug von Forderungen durch SEPA-Basis-Lastschrift

TSG Ohren 1895 e.V., Unterer Grasweg 10, 65597 Hünfelden-Ohren, Gläubiger-ID DE43ZZZ00000396119

Mitgliedsbeiträge werden im SEPA-Basis-Lastschriftverfahren eingezogen. Das Mitglied hat sich hierzu bei Eintritt in den Verein zu verpflichten, ein SEPA-Lastschriftmandat zu erteilen sowie für eine ausreichende Deckung des bezogenen Kontos zu sorgen. Wir ziehen den Mitgliedsbeitrag unter Angabe unserer Gläubiger-ID und der Mandatsreferenz (interne Vereins-Mitgliedsnummer) halbjährlich jeweils zum 15. März und 15. September ein. Fällt dieser nicht auf einen Bankarbeitstag, erfolgt der Einzug am unmittelbar darauffolgenden Bankarbeitstag.

Kontoinhaber:	
Straße:	PLZ/Wohnort:
IDAN.	
IBAN:	
BIC:	Bank:
Unterschrift Kontoinhaber:	

Informationen zur Datenverarbeitung im Rahmen der Mitgliedschaft der TSG Ohren

Der Verein erhebt und verarbeitet personenbezogene Daten seiner Mitglieder, die vor allem im Rahmen der Mitgliederverwaltung benötigt werden. Diese Daten enthalten im besonderen folgende Informationen: Name, Vorname, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail-Adresse und Bankverbindung.

Durch die Unterschrift der Beitrittserklärung stimmt das Mitglied der Erhebung und Verarbeitung von personenbezogen Daten im Rahmen der laut Satzung relevanten Aufgaben und Zwecke zu. Im Rahmen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) hat jedes Mitglied das Recht auf Einsicht der zu seiner Person gespeicherten Daten und der Liste der Empfänger dieser Daten.

Weitere Informationen, sowie die Satzung können beim Vorstand eingesehen werden.

Die Satzung ist ebenfalls auf der Website der TSG-Ohren veröffentlicht.

TSG Ohren 1895 e.V. Unterer Grasweg 10 65597 Hünfelden-Ohren Tel.: 0172 2890614 E-Mail: vorstand@tsg-ohren.de **Vorstand** 1. Vorsitzender

Vorsitzender
 Vorsitzender
 Kassiererin
 Schriftführerin

Christopher Lenz Steffen Kegel Stefanie Sturm Carina Grossmann Vereinsregister Amtsgericht Limburg an der Lahn 7 VR 260 Landessportbund Hessen Vereinsnummer 14171